



Ristorante Pizzera Matza Speisekarte

https://speisekarte.menu
Alte Simplonstrasse 18, 3900 Brig, Brig-Glis, Switzerland (+41)279216427,(+41)279231595 https://yellow.local.ch/d/Q903rYS1thpuaEL0Y_JVMg









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Ristorante Pizzera Matza in Brig-Glis. Zurzeit stehen 23 Gerichte und Getränke auf der Speisekarte. <u>Saisonale oder wöchentliche Angebote</u> kannst Du per Telefon erfragen. Wenn das Wetter angenehm ist kannst Du auch draußen Dich bedienen lassen. Ristorante Pizzera Matza aus Brig-Glis ist ein guter Ort für eine Bar, um nach *Dienstschluss einen Cocktail zu trinken* und mit Freunden zusammen oder alleine sitzen zu können, und Dich erwartet klassisch **italienische Küche** mit Klassikern wie <u>Pizza</u> und Pasta. Es gibt auch gut verträgliche mediterrane Menüs zur Auswahl, auch die knusprig krosse <u>Pizza</u>, die traditional im Holzofen ofenfrisch gebacken wird, solltest Du Dir nicht entgehen lassen.

Ristorante Pizzera Matza Speisekarte



Alkoholfreie getränke

WASSER

Alkoholische getränke

BIER

Süße desserts

TIRAMISU

Nachspeisen

OBSTSALAT

Lamm & hähnchen

PILZ

Getränke

SAFT

Al forno

LASAGNE

Drinks

GETRÄNKE

Softs & mixers

FRUCHTSAFT

Light stuff

FRISCHER FRUCHTSALAT

Restaurant kategorie



NACHTISCH ITALIENISCH BAR

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet



FRUCHT
PESTO
FRISCHES OBST

Folgende arten von gerichten werden serviert

NACHSPEISEN

FISCH

SALAT

PASTA

PIZZA

BROT

Ristorante Pizzera Matza Speisekarte



Ristorante Pizzera Matza

Alte Simplonstrasse 18, 3900 Brig, Brig-Glis, Switzerland Öffnungszeiten: Sonntag 9:30-23:00 Montag 9:30-23:00 Dienstag 9:30-23:00 Mittwoch 9:30-23:00 Donnerstag 9:30-23:00 Freitag 9:30-23:00 Samstag 9:30-23:00

